 

Инструкция по использованию «Личного кабинета» на сайте www.dt56.ru
Уважаемые клиенты, благодарим вас за использование сервиса, который позволит сделать нашу работу более качественной и оперативной!

Убедительно просим соблюдать следующие рекомендации при работе с сервисом:

При Регистрации Вам необходимо: 

1. Указать форму собственности и корректно заполнить все необходимые поля.
2. После получения письма-уведомления по указанному Вами электронному адресу перейти по ссылке, т.е. авторизоваться.

3. Дождаться второго письма от администратора с подтверждением регистрации. 
Подтверждение регистрации администратором происходит в рабочие дни с 9.00 до 18.00. 

4. Теперь Вы можете заходить в Личный кабинет и приступать к работе. 

Если Вы забыли пароль, Вы можете легко его восстановить, нажав на кнопку «Забыли пароль?», он будет выслан по указанному Вами при регистрации электронному адресу.

В разделе «Заявки на перевозку» Вы можете сформировать список всех экспедиторских расписок за указанный период работы, на основании имеющихся заполнить новое Поручение экспедитору, просмотреть информацию по конкретной перевозке, распечатать счет на оплату. 

В разделе «Ваши партнеры» вы может увидеть список партнеров, которым Вы когда-либо оправляли груз.   
В разделе «Информация о грузе» здесь, как и на сайте, Вы можете просмотреть информацию по экспедиторской расписке и распечатать счет на оплату. 

В разделе «Ваши реквизиты» соответственно отображаются Ваши реквизиты, которые Вы нам предоставляли. При необходимости их изменения или дополнения отправьте нам письмо через раздел «Обратная связь» или на электронный адрес info@dt56.ru
В разделе «Сверка взаиморасчетов» Вы можете сформировать Акт взаиморасчетов за необходимый период работы  указав период. Через кнопку «Экспорт в PDF» Вы можете распечатать Акт в формате .PDF. Если на вашем ПК нет необходимой программы для ее просмотра, перейдите по ссылке Adobe Reader и установите ее на свой ПК. 
Данный Акт несет информационный характер и не имеет юридической силы. При необходимости подписания Акта сверки взаимных расчетов, обращайтесь в офис компании или пишите на info@dt56.ru 
В разделе «Обратная связь» Вы можете сообщить об ошибке на сайте или в Ваших данных, обратиться с вопросом, благодарностью, жалобой и предложением, а так же запросить  интересующую Вас информацию.

С уважением, ТК «Дискаверитранс»

http://lk.dt56.ru/ 
